
リハクム 操作マニュアル（構成説明・ワンポイント）

Ver.1.0 最終更新日：2025/06/01

リハクム



画面操作する際につまずきそうなことや注意点を

「構成説明」 「ワンポイント」 の２テーマに分けて解説します。

構成説明：画面の構成や機能に関する解説

ワンポイント：情報登録時に出てくる記号など登録機能に関する解説

構成説明・ワンポイントについて
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1. メニューバー／タイトル  P.5
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構成説明



① をクリックすると、メニューバーの表示/非表示切替えが可能です。

② をクリックすると詳細メニューを表示します。

③ をクリックすると詳細メニューを非表示にします。

１．メニューバー／タイトル
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①

②

③

メニューバー：各設定画面のタイトルが一覧で表示されており、

こちらから各設定画面に遷移することができます。

タイトル：各設定画面の名称

詳細メニュー：タイトルの中で設定画面が細かく分かれている

場合、タイトル下へ表示されます。



① パンくずリスト ：ページ階層をリスト化し、現時点の位置を示します。

② 情報操作画面：利用情報の新規作成や編集、登録内容確認、帳票出力など、

登録に関する操作を行う画面です。

２．パンくずリスト／情報操作画面
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②

①



事業所選択 ： 事業所切り替え選択画面を開きます。

メ モ ： メモ入力欄を開きます。

ヘ ル プ ： FAQや操作マニュアル、動画コンテンツを確認できます。

ログアウト ： ログイン状態を解除し、ログイン画面に遷移します。

３．アイコンメニュー
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補足②

補足③

補足①



３．アイコンメニュー ―補足①―
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事業所切り替え選択画面は、複数事業所を登録されている場合のみ有効となります。

１事業所のみ登録されている場合、事業所選択機能は使えません。

複数事業所登録

有効パターン

１事業所のみ登録

無効パターン



① マークをクリックしてメモ画面を開きます。

② 任意のメモ欄を選択すると背景がピンク色に変わり、

メモ入力欄での編集が可能になります。

③ をクリックしてメモを保存します。

④ 編集した内容がメモ欄へ反映されます。

⑤ メモを削除する場合、 マークをクリックした後に表示される

削除確認画面で をクリックします。

業務上の覚え書きを残す際などにご利用ください。

３．アイコンメニュー ―補足②―
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① ② ④

③

メモ欄

メモ入力欄

⑤



３．アイコンメニュー ―補足③―

10

① ②

③

④

① マークをクリックしてヘルプ一覧を開きます。

② オンラインヘルプのトップ画面を表示します。

キーワード検索やヘルプメニューからご確認ください。

③ 操作マニュアル／運用マニュアルの一覧を表示します。

タイトルをクリックするとマニュアルが表示されます。

④ 動画一覧を表示します。

タイトルをクリックすると解説動画が表示されます。

操作方法などご不明点を確認する際にご参照ください。



① 利用規約／プライバシーポリシー：文字をクリックすると各規約ページにアクセスします。

こちらから規約内容をご確認いただけます。

② サポートセンター：弊社サポートセンターのお問い合わせ先を記載しております。

ご不明な点がございましたら、こちらの電話番号をご確認の上お問い合わせください。

４．規約／サポートセンター
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① ②
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職種選択など、一度に複数選択する場合は 「Ctrl」 キーを押しながらクリック選択します。

※ クリック選択のみですと、クリックごとに選択画面が閉じてしまいます。

複数選択の際は 「Ctrl」 キーのご利用をおすすめします。

１．複数選択
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Ctrlキー



① マークをクリックすると

入力内容に対応した候補リストを表示できます。

② リストから適切な内容をクリックすると

入力欄へ反映されます。

※ 既に入力された状態で候補選択すると

改行して入力文の次の行に選択内容が追加されます。

※ 候補選択マークがある入力欄でも直接入力可能です。

 ※ 初期状態では入力候補が設定されていない項目も

 ございますが、事業所ごとに自由に編集してください。

２．候補選択
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①

②



候補選択の内容編集ができます。

マークをクリックすると候補編集画面が表示され、編集できます。

３．編集マーク
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入力必須項目は、入力枠の色の違いにより以下 ① と ② の２パターンございます。

① 橙色：画面保存の際に入力必須となる項目です。

② 黄色：未入力状態でも画面保存が行える必須項目です。

ただし、入力必須項目に未入力が残っている場合はタブへ警告マークが表示されます。（③）

マーク表示状態では、帳票やLIFE加算などの出力を正しく行うことができません。

入力必須項目の登録漏れがないよう、なるべくお早めにご入力いただくことをおすすめいたします。

４．入力必須項目／警告マーク
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①

②

③



項目入力を手助けする説明文が確認できます。

マークの上にマウスカーソル を移動すると説明文が表示されます。

５．ヘルプマーク
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６．日時設定 ―年月日(カレンダー入力)―
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カレンダー機能を用いて年月日が設定できます。

① マークをクリックしてカレンダーを表示します。

② マークをクリックすると年／月設定画面が表示され、クリックにて順に設定します。

③ マークでカレンダー表示されている前後の年月日に切り替えることができます。

④ 設定したい日にちをクリックします。

⑤ をクリックすると操作時点の年月日が設定されます。

①
カレンダー 年 月

③②

④

⑤



７．日時設定 ―年月日(キーボード入力)―
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キーボードから直接入力して年月日が設定できます。

入力例：2025年1月1日 を入力する場合 → 20250101 の順に数値を入力します。

月や日が一桁の場合、必ず前に”0”をつけて入力してください。

「年」「月」「日」の文字は自動入力されるため、数値のみで正しく入力できます。

数値の修正をしたときに、数値列がずれてエラーとなる場合があります。

エラーが発生した際は、一度すべて削除してから再入力してください。



８．日時設定 ―時分―
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時計機能を用いて時分が設定できます。

① マークをクリックして時計を表示します。

② 時／分をクリックして順に設定します。

※クリック長押し状態で該当時刻上まで●を移動し、長押しを解除する方法でも設定できます。

③ マークで時／分設定画面を切り替えることができます。

④ をクリックすると、●が置かれている時分を設定します。

をクリックすると、時分設定画面を閉じます。

をクリックすると、操作時点の時分が設定されます。

①

時 分

② ②③

④



利用者リストなど、リスト表示を昇順・降順に並べ替えることができます。

並べ替え基準となる項目の背景色は濃灰色表示で、クリックごとに昇順・降順が切り替わります。

項目名横が マークの場合は昇順、 マークの場合は降順を意味します。

９．並べ替え
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昇順（アイウエオ順）

降順

背景色：濃灰色



① 利用者名の下にある マークをクリックすると更新履歴リストを表示します。

② マークをクリックすると更新履歴リストを非表示にします。

更新履歴や作成履歴の内容を確認したいときにご参照ください。

基本的に履歴は常に非表示で、履歴確認時は表示操作が必要となります。ご注意ください。

１０．履歴表示
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①

②



① 更新(計画書作成評価)履歴：保存の都度、情報操作画面全体を更新した履歴です。

履歴を選択すると、該当の保存情報が情報操作画面へ表示されます。

② 被保険者情報履歴：前回保存情報と更新情報に違いがある場合のみ、差分情報を蓄積した履歴です。

更新履歴は保存の都度更新され、履歴が蓄積されていきます。

情報操作画面全体として必要情報を入力してから更新されることをお勧めします。

１１．更新(計画書作成評価)履歴／被保険者情報履歴
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①

②



マークをクリックすると「昭和元年」の年月日が入力欄へ反映されます。

カレンダーへ西暦と和暦の記載はありますが、リセット機能としてご使用ください。

入力後にクリックするとリセットされ、再入力が必要となりますのでご注意ください。

１２．昭マーク
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① 入力欄に郵便番号や住所を入力します。

② マークをクリックすると地図サイトへ遷移します。

郵便番号や住所の入力地点を直接地図表示できます。

送迎場所など地図を確認したいときにご利用ください。

１３．地図表示
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① ②



① エラー発生箇所のタブ名を［ ］内に表示しています。

② エラーの内容を表示しています。

保存時にエラーメッセージが表示された場合は、エラー発生箇所や内容をご確認ください。

正しく情報を入力してエラーがない状態で改めて保存すると、メッセージは表示されません。

１４．エラーメッセージ表示
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① タブ名
② エラー内容



① ログイン画面を開き、画面右上のインストールマークをクリックします。

② インストール画面のインストールボタンをクリックします。

③ Microsoft Edgeからインストールする場合：

アプリ許可画面で「デスクトップ ショートカットを作成する」を選択して許可ボタンをクリックします。

④ デスクトップ画面（ホーム画面）にショートカットが追加されます。

インストール機能を使いショートカット追加することで、次回からアプリのように簡単にアクセスできます。

アクセス方法の違いによりタイトルバー部分の見た目が異なりますが、利用機能は変わりません。

１５．インストール
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ブラウザごとのマーク

Google Chrome： あ

Microsoft Edge ： あ

②

①

ショートカット以外の選択は任意

④

③



ショートカットとしてインストールした Rehaqum を削除する手順です。

スタートメニュー からのアンインストール

①［スタート］ ＞［すべてのアプリ］を選択し、一覧から Rehaqum を探します。

② Rehaqum の上でマウス右クリックをして、［アンインストール］を選択します。

コントロールパネル からのアンインストール

① タスクバーの検索で と入力し、検索結果を表示します。

② 検索結果から を選択します。

③［プログラム］＞［プログラムと機能］を選択し、一覧から Rehaqum を探します。

④ Rehaqum の上でマウス右クリックをして、［アンインストール］を選択します。

ご利用状況によりさまざまな削除方法があり、上記手順にてアンインストールできない可能性もあります。

あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。

１６．アンインストール
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デフォルト設定されているポップアップブロックを許可することで、帳票プレビューが表示できるようになります。

① Google Chromeを起動して右上にある をクリック ＞［設定］を選択します。

② ［プライバシーとセキュリティ］＞ ［サイトの設定］ ＞［ポップアップとリダイレクト］を選択します。

１７．帳票印刷プレビュー事前設定（Google Chrome版①）
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③［ポップアップの送信やリダイレクトの使用を許可するサイト］で［追加］を選択します。

④ サイトの追加で “https://rehaqum-app.meuxia.co.jp“ を入力して［追加］を選択します。

⑤［ポップアップの送信やリダイレクトの使用を許可するサイト］へ追加されていることを確認して完了。

ブラウザ上のキャッシュ削除などを理由に再度ブロックされる場合は再設定してください。

１７．帳票印刷プレビュー事前設定（Google Chrome版②）
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デフォルト設定されているポップアップブロックを許可することで、帳票プレビューが表示できるようになります。

① Microsoft Edgeを起動して右上にある をクリック ＞［設定］を選択します。

②［Cookieとサイトのアクセス許可］ ＞［ポップアップとリダイレクト］を選択します。

１８．帳票印刷プレビュー事前設定（Microsoft Edge版①）
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③［許可］で［追加］を選択します。

④ サイトの追加で “https://rehaqum-app.meuxia.co.jp“ を入力して［追加］を選択します。

⑤［許可］へ追加されていることを確認して完了。

ブラウザ上のキャッシュ削除などを理由に再度ブロックされる場合は再設定してください。

１８．帳票印刷プレビュー事前設定（Microsoft Edge版②）
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